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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ 1
Ο

: 

 

Α. Απόδειξη σχολικού βιβλίου. 

Β. Ορισµός σχολικού βιβλίου. 

Γ. α) Σ  β) Σ  γ) Σ  δ) Λ 

 

ΘΕΜΑ 2
Ο

: 

 
ηµ(x +α) + ηµ(x -α) ηµxσυνα + ηµασυνx + ηµxσυνα - ηµασυνx

Α = = =
συν(x +α) +συν(x -α) συνxσυνα - ηµxηµα +συνxσυνα + ηµxηµα

2ηµx ×συνα ηµx
= = = εφx

2συνx×συνα συνx

 

 

Β. συν2x+ηµ2x+1=0⇔2συν2x-1+2ηµxσυνx+1=0⇔  
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ΘΕΜΑ 3
Ο

: 

α) 
(1) 0 1 2 0 2

....
(2) 0 8 4 2 2 0 1

α β α
α β β

Ρ = + + + = = +  
  

Ρ = − + + = = −  
 

 

β) Είναι Ρ(x)=0 ή x3-2x2-x+2=0⇔ (x-1)(x2-x-2)=0⇔  
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γ) Είναι Ρ(x)>0 ή x3-2x2-x+2>0⇔ (x-1)(x2-x-2)>0 

 

x             −∞        -1        1        2         +∞    

 

x-1                 -          -    0   +         + 

 

x2+x+2           +    0   -         -    0     - 

 

P(x)                -          +   0   -           + 

 

Άρα ( 1,1) (2, )x∈ − ∪ +∞  

 

 

ΘΕΜΑ 4
Ο

: 

 

α) 2x3-7x2+7x-2=0⇔ (x-1)(2x2-5x+2)=0⇔  
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β) 2lnx+ln(-2x+7)=ln(7x-2) (I) 

Πρέπει x>0 και  
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Η (Ι) γίνεται lnx2+ln(-2x+7)=ln(7x-2) ή  

                    ln[x2(-2x+7)]=ln(7x-2) ή -2x3+7x2=7x-2 ή 

                    -2x3+7x2-7x+2=0 ή 2x3-7x2+7x-2=0⇔  
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γ) i. f(x)=ex 
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e2ηµ3x=e2-7ηµx+7ηµ2x ή 2ηµ3x=2-7ηµx+7ηµ2x⇔  

 

⇔2ηµ3x-7ηµ2x+7ηµx-2=0 

     Θέτουµε ηµx=y                       2y3-7y2+7y-2=0 ή 

 

 



 

 

1

2

1

2

΄

΄

y

y

y

η

η


 =




=



 =


    άρα 

1 2
2 2

2 Α∆ΥΝΑΤΗ

2
1 6

ηµ=
52 6

2
6

x x x

x

x

x

x

π π
ηµ ηµ ηµ κπ

ηµ

π
κπ

π
ηµ ηµ

π
κπ κ




 = ⇔ = ⇔ = +


=
  = + ⇔ = ⇔ 

 = + ∈Ζ 

 

 

ii. f(lnηµx)f(lnσυνx)=1/2 ή elnηµx⋅elnσυνx=1/2 ή ηµx⋅συνx=1/2 

ή 2ηµx⋅συνx=1 ή ηµ2x=ηµ π/2 ή 2x=2κπ+π/2 ή x=κπ+π/4 

κ ∈Ζ . 

Επειδή (0, )
2

x
π

∈  είναι x=π/4. 


